

Одним из знаковых событий этого лета стало 100-летие легендарного разведчика, нашего земляка Николая Ивановича Кузнецова. До сих пор многое в его жизни остается под грифом "секретно". Архивы, с ним связанные, будут открыты только в 2025 году! Впрочем, и сама Великая Отечественная война, даже спустя 70 лет, продолжает быть книгой с неоткрытыми страницами.

Уже теряется дух времени, то, чем жили люди в те годы. Поэтому так дороги свидетельства очевидцев тех лет. Сегодня оживить прошлое поможет рассказ внештатного автора "ВП", тоже Кузнецова, только Аркадия Сергеевича.

А в качестве современного примера патристического воспитания приведем Виктора Борисовича Лысенко, руководителя воздушно-десантного клуба "Саланг". Парашютный спорт у непосвященных вызывает законное чувство уважения и таинства.

Без боя юбилейный "прыг" Виктору Борисовичу не дали. Сдерживающих обстоятельств оказалось немало. Каждый тысячный прыжок совершается по определенным правилам, более того, надо, чтобы было подходящее место и время, ну и погода (хотя бы малооблачная).

Предполагалось, что должное событие совершится 31 июля, тогда общественная организация "Боевое братство" проводила совместный праздник ВМФ и ВДВ. Прыжок должен был стать, без сомнения, кульминацией мероприятия. Борт с Виктором Лысенко и его товарищем Владимиром Исмагиловым находился в воздухе, но низкая облачность накрыла все планы, при таких условиях нельзя совершать прыжок на точность приземления.

Пришлось нашим героям совершить круг почета над местом высадки и улететь обратно на аэродром.

- Мне оставалось только нашему десантнику № 1 повторять присказку парашютистов: мало прыгаешь - дольше живешь, дольше живешь - больше прыгаешь, -



## ТРЕХТЫСЯЧНАЯ ВЫСОТА

Виктор Лысенко, по праву считающийся десантником № 1 в Первоуральске, недавно совершил трехтысячный прыжок!

вспоминал тот трудный день Владимир Исмагилов.

Так появился "план В". В один из недавних выходных удалось договориться с руководством аэродрома Логиново в Белоярском районе, чтобы юбилей с группой поддержки смог выполнить свою боевую задачу.

- Виктор Борисович - "выпускающий" на аэродроме, то есть он определяет, где и когда парашютисты могут совершить выброску. Поэтому такому уважаемому человеку пошли навстречу. А проблема в том, что в Логиново нет высоты, необходимой для совершения

прыжка на точность, а это 2600 метров. Но тут сделали исключение, - пояснил собеседник "ВП".

Владимир Исмагилов подробно объясняет все тонкости прыжка с парашютом. Это, действительно, большое искусство. А то самое свободное парение, полет, на деле оборачивается маневрами для построения группы в воздухе. Не исполнишь - и расплата будет суровой. Так что, похоже, умение управлять собой в воздухе на высоте за секунды, пожалуй, и притягивает в небо.

Руководитель военно-спортивного клуба "Саланг" Виктор Борисович ЛЫСЕНКО (на снимке в центре) первым в Свердловской области награжден орденом имени В. Ф. Маргелова, родоначальника ВДВ. Это награда за воспитание подрастающего поколения. Приведем только один факт: более 70 воспитанников Виктора Борисовича стали офицерами десантных войск!

Сам Виктор Лысенко - "точник", так называют тех, кто в парашютных прыжках специализируется на точности приземления. О нем говорят: "Борисыч пяткой в монету попадет!"